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•	Klockan 11.00  – ny tid 
	 för gudstjänsterna 	

• 	Predikoturer för hösten och julen 

• 	Ny gospelkör på gång 	

Skänk alster till
Tacksägelsedagens
auktion

Besök  vår hemsida: www.svenskakyrkan-guldsmedshyttan.se

Foto: Thomas Bernhardt
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Många aktiviteter i församlingen
n  I Guldsmedshyttans 
församling pågår många olika 
aktiviteter för alla åldrar. Mer 
information om tider och annat 
kan man få via församlingsas-
sistent Carina Östling, tel 410 
43. Det finns alltid plats för 
fler deltagare så tveka inte att 
komma på någon av våra aktivi-
teter. Här följer några exempel:

Kyrkliga syföreningen, vars 
alster säljs på välbesökt auktion 
i adventstid, är mycket livaktig 
och träffas en gång i månaden. 
Nya deltagare är välkomna.

Onsdagsträffar för vuxna 
9.30–12 i Sockenstugan. Här 
fikar vi och samtalar i olika 
ämnen, men gör även utflykter. 
Nya deltagare hälsas välkomna!

Samtalskvällar. Vi talar om li-
vets djupare frågor och träffas i 
hemmiljö. Kontakta gärna Mats 
Thérus om du vill delta.

Konfirmationsundervis-
ningen har börjat, men plats 
finns för fler deltagare. Vi åker 
på lägervecka till Rättvik i 
november. Kontakta Carina 
Östling, tel 410 43.

Barn- och ungdomsverk-
samheten är mycket aktiv 
och grupper finns för alla åld-
rar. Även här kan man kontakta 
Carina Östling, tel 410 43.

Foto: Thomas Bernhardt och Carina Östling
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Öppet hus  
31 oktober
Inför Alla helgons dag hålls 
öppet hus i Guldsmedshyttans 
kyrka fredagen den 31 oktober. 
Vaktmästarna informerar om 
kyrkogården och kyrkan är öp-
pen för besök. Kaffe och varm 
korv serveras kl 10–16. Kyrkan 
är även öppen lördag den 1 
november.  

n Det är en stor dag i Christina Ragnarssons 
liv. Hon fyller 30 år och det skall bli en stor 
födelsedagsfest hemma i trädgården tillsam-
mans med sambon Jonny Grönqvist, släkt 
och vänner.

Sommaren har återvänt och det är lördag. 
För Christina Ragnarsson i Ingelshyttan 
Storå började dagen tidigt. Hon fyller 30 år 
och redan på torsdagen tog några av hennes 
väninnor med henne till hårfrisörskan för att 
göra en festfrisyr till den stora dagen. Större 
än Christina kanske hade tänkt sig.

Tidigt på lördagsmorgonen hämtades 
Christina av Gun Ehnvik och resan gick till 
Örebro till Regina Kjellström som är person-
lig arrangör av bröllop, fester och events. Här 
togs Christina väl omhand och fick snygga 
naglar på både händer och fötter. Efter lunch 
var det dags för make up och att förlänga 
håret lite. Så hade nästan hela dagen gått och 
det var dags för återresa till hemmet i Ingels-
hyttan där sambon Jonny Grönqvist väntade 
tillsammans med andra gäster och släkt.

Vad som hände hemma under dagen hade 
Christina inte en aning om. Där var stora 
saker på gång, men låt oss börja från början. 
Christina och Jonny har varit sammanboen-
de i tio års tid och har de båda barnen Sabina 
och Sandra. Nu när Christina skulle fylla 30 
år så skulle Jonny vilja gifta sig med henne. 
Han hade ingenting sagt men tillsammans 

med Gun Ehnvik och Regina Kjellström 
på Creoplan började planerna för Christina 
skulle inte få veta någonting. Det skulle bli 
en överraskning för henne.

En av Guns döttrar hade varit inne i 
Christinas garderob och provat hennes kläder 
för att de skulle kunna köpa en brudklän-
ning. En vit fin pärlbeströdd klänning blev 
det och brudbuketten var också ordnad och 
bestod av bland annat rosa rosor för Jonny 
ville att allt skulle gå i rosa. Vid 17-tiden på 
eftermiddagen kommer Christina hem och 
då väntar närmaste släkten och vännerna. 
Nu skall festen börja och Christina får ta på 
sig sin festklänning. Vad hon inte vet är att 
vid det lilla röda huset i trädgården väntar 
ett stort vitt högt paket och det skall hon 
öppna. Hon öppnar luckan och ut kliver en 
två meter lång präst, det är kyrkoherden i 
Guldsmedshyttan Mats Therus. Jonny faller 
på knä och friar. Naturligtvis svarar Christina 

ja och bröllopet blir verklighet.
Jonny har inte talat om bröllop, eller friat 

förut, men efter tio samboår och två barn är 
han säker på att de 24 årens åldersskillnad 
inte betyder någonting. Nu får Christina sin 
brudbukett och Jonny sin corsage, en rosa 
ros på den vita skjortan. Sabina och Sandra 
har fina rosa klänningar och från altanen 
hörs bröllopsmusik som Jorma Ehnvik svarar 
för och dottern Lena sjunger.

Kyrkoherde Mats Therus förrättar vigseln 
och det blir en riktigt somrig och fin vigsel 
och de tu, Christina och Jonny blir ett och 
äkta makar hemma i trädgården på somma-
rens varmaste dag. Så kommer det alla vän-
tade på bröllopskyssen och en stunds mingel 
med champagne innan fler gäster dyker upp 
för att som de tror fira Christina på hennes 
födelsedag.
Inger Persson
Tidigare publicerad i Länsposten

30-årsdag, frieri 
och bröllop 	
– allt på samma dag

Mats Thérus gömd  i ett 
jättepaket i trädgården

Ur kartongen kommer kyrkoherde Mats Thérus.  Foto: Inger Persson

Skänk alster till Tacksägelsedagen
n Traditionsenligt tar vi emot 
alster till Tacksägelsedagen den 
12 oktober. Allt med ursprung 
från odlingar och trädgård är 
välkommet till exempel sylt, saft, 
grönsaker, frukt, rotfukter, bröd, 
med mera. Gåvorna kan lämnas 
veckan innan till Carina Östling 
vid Sockenstugan. Kyrkan 
smyckas med gåvorna i samband 
med gudstjänsten och därefter  
auktioneras allt ut i Socken-
stugan. Behållningen går till 
Svenska kyrkan/Lutherhjälpen 
och Svenska Kyrkans Misson. Foto: Thomas Bernhardt

Ny tid för 
gudstjänsterna
Efter önskemål från försam-
lingsbor hålls gudstjänsterna i 
Guldsmedhyttans kyrka kl 11 
från och med den 28 septem-
ber. Den nya tiden gäller fram 
till årsskiftet och kommer att 
utvärderas därefter.



  

28 september
19 sön efter trefaldighet
kl. 11.00 Högmässogudstjänst OBS tiden!
Iréne Thérus, präst,  Antje Bernhardt, organist

5 oktober 
Mikaelidagen
kl. 11.00 Högmässa
Mats Thérus, präst, Thomas Bernhardt, organist
Kersti Esselwall Smårs, solosång
kl. 14.00 Andakt på Grönbodahemmet
Mats Thérus, Thomas Bernhardt

12 oktober 
Tacksägelsedagen
kl. 11.00 Tacksägelsegudstjänst
Iréne Thérus, präst, kyrkokören,  
Thomas Bernhardt, organist. Efteråt kyrkkaffe 
och skördeauktion i sockenstugan som ordnas 
av Onsdagsträffen

19 oktober
22 sön efter trefaldighet
kl. 11.00 Familjegudstjänst
Barnen från verksamheten framför musikalen
”Moder Jord, Mr FNatt & Living Stones”
Mats Thérus, präst, Carina Östling,  
Thomas Bernhardt

26 oktober
23 sön efter trefaldighet
kl. 18.00 Psalmsångsgudstjänst
Konfirmanderna medverkar
Iréne Thérus, präst, Thomas Bernhardt, organist

1 november
Alla Helgons dag
kl. 18.00 Gudstjänst till de avlidnas minne
Mats och Iréne Thérus, kyrkokören,  
Thomas Bernhardt

2 november 
Söndag efter Alla helgons dag
kl. 11.00 Högmässa
Mats Thérus, präst, Thomas Bernhardt, organist
kl. 14.00 Andakt på Grönbodahemmet
Iréne Thérus, Thomas Bernhardt

9 november
25 sön efter trefaldighet
kl. 11.00 Högmässogudstjänst
Anders Bergman, präst, Sven-Göran Löfgren, 
organist

16 november
Sön före Domsöndagen
kl. 18.00 Taizégudstjänst
Kyrkokören medverkar
Mats Thérus, präst, Thomas Bernhardt, organist

23 november
Domsöndagen
kl. 11.00 Högmässa. 
Iréne Thérus, präst, Antje Bernhardt, organist

30 november
1 sön i advent
kl. 11.00 Adventsgudstjänst. Mats och  
Iréne Thérus, kyrkokören, Thomas Bernhardt
kl. 14.00 Andakt på Grönbodahemmet
Mats Thérus, Thomas Bernhardt

7 december
2 sön i advent
kl. 11.00 Familjegudstjänst
Barnen från verksamheten medverkar
Mats Thérus, präst, Thomas Bernhardt, organist
Julavslutning i Sockenstugan med julfest och 
tomtebesök
kl. 14.00 Adventsgudstjänst i Vasselhyttans 
Bygdegård. Iréne Thérus, Thomas Bernhardt

14 december
3 sön i advent
kl. 18.00 Advents- och Julkonsert 
med Guldsmedshyttans Musikkår
Konfirmander medverkar med Luciatablå

21 december
4 sön i advent
kl. 11.00 Adventsgudstjänst
Mats Thérus, kyrkokören, Thomas Bernhardt

24 december
Julafton
kl. 10.00 Julbön på Grönbodahemmet
Mats och Iréne Thérus, 
kyrkokören, Thomas Bernhardt

25 december
Juldagen
kl. 6.30 Julotta
Mats och Iréne Thérus, 
kyrkokören, Thomas Bernhardt

Reservation för ev. ändringar! 

GULDSMEDSHYTTAN – DIN FÖRSAMLING
Guldsmedshyttans församling, Gullblankavägen 7, 711 78 Guldsmedshyttan  
Ansv. utgivare: Mats Thérus

Till Hushåll i Guldsmedshyttans församling 
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Välkomna till våra gudstjänster 

GULDSMEDSHYTTANS FÖRSAMLING
Besöksadress Gullblankavägen 7
71178 Guldsmedshyttan
Pastorsexp. onsd.fred. 10–12..............................410 56
Kyrkokassan, kondoleanser.................................419 04
Kyrka-Kyrkogård, samtliga gravärenden............415 60	 Mobil 	 070-232 28 35
Fax.............................................................................419 24
Kyrkoherde Mats Thérus.....................................410 56 	 Mobil	 070-644 49 59
Komminister Iréne Thérus..................................418 32	 Mobil	 070-644 49 58
Organist Thomas Bernhardt ..............................410 43	 Mobil	 070-542 10 70
Församl.assistent Carina Östling ......................410 43	 Mobil	 070-648 87 10
Sockenstugan..........................................................417 38

Välkommen att pröva på i Sjuan! 
På höstlovet, tisdagen den 28 oktober kl 10.00–14.00 har vi ”Öppet Hus” i sjuans lokaler.  Alla barn 
(6 år och uppåt) är varmt välkomna.  Vi ordnar med pyssel, lek och korvgrillning.
Vid frågor el funderingar kontakta Carina Östling.

n Sedan ett halvår tillbaka har Guldsmeds-
hyttans församling en egen hemsida där 
man kan få aktuell information om vad som 
händer i församlingen, se predikoturen, få 
kontaktuppgifter till församlingens personal 
och titta på bilder från verksamheten.
Man kan också skriva i gästboken och lämna 
synpunkter via kontaktformulär.
Är du intresserat, gå in på: 
www.svenskakyrkan-guldsmedshyttan.se 

Besök vår 
egen hemsida


